

富士スピードウェイの新サービス「フォレストメンバーシップ」スタート サーキット体験が、さらに便利で快適に進化



富士モータースポーツフォレスト株式会社および富士スピードウェイ株式会社は、2025 年 3 月 19 日に独自の会員サービス「フォレストメンバーシップ」を開始します。

両社は、モータースポーツやモビリティを通じたクルマファンの裾野拡大を目指し、「富士モータースポーツフォレスト」プロジェクトを推進しています。今後の施設拡充に伴い、新しい施設の開設だけでなく、新たに導入する会員サービスによる利便性向上を図ることでお客様の満足度を高め、より訪れやすい環境づくりに取り組みます。

まず 3 月 19 日に開始する新サービスでは、富士スピードウェイを含めた富士モータースポーツフォレスト各施設の利用者に向けて、サーキット走行時の事前予約や電子決済機能などを提供し、さらに将来的には利便性をさらに向上させる新たなサービスの導入にも取り組んでいきます。

【フォレストメンバーシップサイト URL】

https://membership.fujimotorsportsforest.jp/

■ 新会員サービスの特徴

・「スポーツ走行」を手軽に予約

富士スピードウェイドライビングライセンス(旧 FISCO ライセンス)会員の方は、これまで現地窓口でのみ受付ていた「スポーツ走行」枠の予約が、フォレストメンバーシップ会員に登録することで、事前予約および電子決済が可能になります。これにより、既存の会員の皆様は、より円滑にスポーツ走行をお楽しみいただけます。

· 「体験走行」の予約で気軽にサーキットを楽しむ

富士スピードウェイドライビングライセンス不要でレーシングコースを走れる「体験走行」の予約も、フォレストメンバーシップの新サイトに移行します。これにより、モータースポーツ初心者や富士モータースポーツフォレスト各施設の来訪者なども、より簡単にサーキット走行をお楽しみいただけます。体験走行をご予約の際には、事前に会員登録をお願いいたします。

・ 富士スピードウェイからの特別なお知らせ

会員登録により、富士スピードウェイで開催されるイベントやレースの情報、チケット販売に関するお知らせを優先的に受け取ることができます。また、会員限定のチケット販売やグッズのプレゼント企画も不定期で実施いたします。ぜひ、この機会にフォレストメンバーシップへの登録をお願いします。

■ 3月入会者限定! 「NAPAC 富士 24 時間レース |チケットプレゼントキャンペーン

2025 年 3 月中に新サイトで会員登録された方を対象に、富士スピードウェイで開催される「NAPAC 富士 24 時間レース」 (2025 年 5 月 30 日~6 月 1 日) のペアチケットを抽選でプレゼントいたします。

【プレゼント内容】

ENEOSスーパー耐久シリーズ 2025 Empowered by BRIDGESTONE 第3戦「NAPAC 富士 24 時間レース」
(2025年5月30日~6月1日)ペアチケット

【対象者】

2025年3月31日までにフォレストメンバーサイトで会員登録した方

抽選で 50 組 100 名様に「NAPAC 富士 24 時間レース」チケットをプレゼントします。

- ※当選された方にのみ、後日当選通知のメールが届きます。
- ※当選のご連絡はフォレストメンバーサイトに登録したメールアドレス宛に送付させて頂きます。

【キャンペーンお問い合わせ先】

・ メールアドレス: sports@fujispeedway.co.jp

富士モータースポーツフォレスト: https://fujimotorsportsforest.jp/

富士スピードウェイ: https://www.fsw.tv/

フォレストメンバーシップサイト: https://membership.fujimotorsportsforest.jp/

以上

【本件に関するお問い合わせ】富士スピードウェイ株式会社 プロジェクト統括部 プロジェクト 3G TEL: 0550-78-1234 (本社) /03-3556-8511 (東京営業所)